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RAPORT REACTIVITATE

pentru intervalul 24.10.2024-31.12.2024

consilier local in cadrul Consiliului Local al Municipiului Buzău

Subsemnatul DRĂGULIN FLORIN, in calitate de consilier local din partea formațiunii 

Uniunea Salvati Romania (USR), ales in urma procesului electoral din data de 09 iunie 2024, 

avand in vedere prevederile art. 225 alin. (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 

cu modificările si completările ulterioare, va prezint Raportul de activitate al subsemnatului, 

structurat după cum urmeaza:

• Participarea la ședințele consiliului local si ale comisiilor de specialitate:

- ȘEDINȚE DE CONSILIU:

în cursul anului 2024, am fost prezent la toate ședințele Consiliului Local, demonstrând un 

angajament constant față de responsabilitățile asumate în calitate de consilier local. Activitatea 

mea s-a desfășurat în cadrul următoarelor ședințe:

1 ședință de constituire a consiliului (24 octombrie 2024) - organizată la începutul 

mandatului, având rolul de validare a alegerilor și de stabilire a componenței noului consiliu;

Video ședința; https.7/vvww.youtube.com/vvatch?v=PO2oLmzPUKl

1 ședință extraordinară (24 octombrie 2024) - convocată pentru constituirea comisiilor de 

specialitate, la care am participat activ, exprimându-mi punctul de vedere și votul cu 

responsabilitate; La aceasta ședința am fost ales membru in Comisia pentru tranziția la economia 

circulară, buget, finanțe, agricultură, turism și relații internaționale.

Video ședința: https://www.youtube.com/watch?v^iE KoJGtXGA

3 ședințe ordinare (31 octombrie 2024, 28 noiembrie 2024, 19 decembrie 2024) - în cadrul 

ședințelor ordinare, am avut o prezență activă și o atitudine fermă în apărarea interesului public. 

Am luat poziție clară împotriva risipei banului public, semnalând cheltuielile nejustificate și 

solicitând o mai mare transparență în alocarea fondurilor. De asemenea, m-am exprimat
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împotriva sinecurilor politice din consiliile de administrație ale societăților cu capital public, 

susținând criterii de competență și profesionalism în ocuparea acestor funcții, în locul numirilor 

pe criterii clientelare.

Toate intervențiile mele au avut ca scop protejarea resurselor publice și promovarea unei 

administrații locale eficiente, corecte și responsabile în fața cetățenilor.

In toate aceste ședințe de consiliu, am avut o participare activă, am analizat materialele puse la 

dispoziție, am formulat propuneri și am votat în conformitate cu interesul buzoienilor pe care îi 

reprezint.

Video ședința 31 octombrie 2024: https://vvww.youtube.com/watch?v=T4-hufW9OzA
Video ședința 28 noiembrie 2024: https://www.youtube.cQm/watch?v=17A9NnzfL08

Video ședința 19 decembrie 2024: https://www.youtube.com/watch?v^0w9qZVMo5P8

Ședințe de comisie:

în anul 2024, am fost membru activ al Comisiei pentru tranziția la economia circulară, buget, 

finanțe, agricultură, turism și relații internaționale, în cadrul Consiliului Local.

Am participat la toate ședințele comisiei convocate premergător ședințelor ordinare ale 

Consiliului Local din:

V 31 octombrie 2024

V 28 noiembrie 2024

V ] 9 decembrie 2024

In cadrul acestor ședințe, am analizat documentațiile supuse dezbaterii și am formulat opinii și 

propuneri în concordanță cu interesele buzoienilor. Voturile exprimate în comisie au reflectat 

preocuparea mea constantă pentru gestionarea responsabilă a bugetului local, susținerea unei 

economii locale sustenabile, sprijinirea agriculturii, dezvoltarea turismului local și promovarea 

relațiilor externe care pot aduce beneficii comunității.

Consider că activitatea în cadrul acestei comisii este esențială pentru fundamentarea deciziilor 
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luate în plenul Consiliului Local, iar implicarea activă a consilierilor este vitală pentru o 

administrație eficientă, transparentă și orientată spre dezvoltare durabilă.

• Proiecte de ho ta rare si amendainente depuse:

Proiecte:

In anul 2024, deși nu am depus personal niciun proiect de hotărâre în Consiliul Municipal, am 

fost implicat activ în redactarea și susținerea unor inițiative cu impact real asupra vieții 

buzoienilor.

Una dintre problemele majore identificate a fost risipa banului public, în special în ceea ce 

privește indemnizațiile nejustificat de mari acordate membrilor din consiliile de administrație ale 

societăților comerciale cu capital public. Am demarat redactarea unui proiect de hotărâre care 

vizează reducerea acestor indemnizații, pentru a asigura o utilizare mai responsabilă a resurselor 

publice.

Un alt domeniu de interes prioritar a fost sănătatea buzoienilor. Am colaborat alături de colegii 

consilieri din opoziție la conceperea unui proiect de hotărâre privind adoptarea unui Regulament 

de protejare a populației împotriva comercializării produselor neconforme în piețele din 

municipiul Buzău. Consider că un astfel de regulament este esențial pentru siguranța alimentară și 

protejarea sănătății cetățenilor.

Amendamente:

Pe parcursul anului 2024, am continuat să-mi exercit mandatul de consilier municipal cu 

responsabilitate și vigilență, având ca direcție principală protejarea interesului buzoienilor și 

gestionarea corectă a banului public.

Am fost consecvent în poziția de opozant al actualei administrații, criticând și intervenind ori de 

câte ori am constatat practici discutabile în ceea ce privește cheltuirea fondurilor publice sau 

decizii privind vânzarea unor bunuri mobile din patrimoniul municipiului, fără o justificare clară 

și tară transparență.

Am susținut și formulat amendamente la proiectele de hotărâre, atunci când acestea nu reflectau 
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interesul general sau necesitau corecții pentru a evita risipa sau tratamente preferențiale.

Pentru mine, prioritățile rămân clare:

• o administrație locală eficientă și responsabilă,

• cheltuirea chibzuită a fiecărui leu din bani publici,

• siguranța și confortul buzoienilor,

• și, nu în ultimul rând, transparență totală în procesul decizional.

Voi continua să îmi exercit rolul de consilier cu aceeași determinare, susținând inițiative care pun 

interesul cetățeanului pe primul loc și luptând împotriva oricărei forme de abuz sau ineficiență în 

administrația publică locală.

• Alte activitati:

Petitii si sesizări:

Pe parcursul acestui an, am fost un opozant activ al unor decizii ale administrației locale, în 

special în ceea ce privește modul defectuos de gestionare a fondurilor publice și vânzarea unor 

bunuri mobile din patrimoniul municipiului, fără o justificare clară și fără consultare publică.

Am sesizat constant Consiliul Local Municipal cu privire la aceste nereguli și am atras atenția 

asupra lipsei de transparență, a oportunității discutabile a unor inițiative și a posibilelor prejudicii 

aduse bugetului local. In toate cazurile, m-am declarat dispus să sesizez instituțiile și organele 

competente - precum Curtea de Conturi, Agenția Națională de Integritate sau alte autorități cu 

atribuții de control - ori de câte ori am considerat că legea sau interesul public sunt încălcate.

Consider că un consilier local nu trebuie să fie doar un votant, ci un apărător activ al legalității și 

al bunei guvernări. Printre direcțiile importante în care m-am implicat în 2024 se numără:

Identificarea și criticarea cheltuielilor nejustificate din bugetul local, în special cele 

privind indemnizațiile acordate membrilor consiliilor de administrație ale societăților cu 

capital public;

Demararea redactării unui proiect de hotărâre pentru reducerea acestor indemnizații, astfel 

încât fondurile publice să fie direcționate către nevoi reale ale comunității;
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Implicarea în elaborarea unui proiect de regulament, împreună cu colegii consilieri din 

opoziție, pentru protejarea populației împotriva comercializării produselor neconforme în 

piețele din municipiul Buzău, în vederea creșterii nivelului de siguranță alimentară și 

protecției sănătății publice.

- Acțiuni cu cetățenii (intalniri, audiente, s.a.)

Pe parcursul anului, am fost deschis și receptiv la toate solicitările venite din partea buzoienilor, 

pe teme care țin de buna funcționare a administrației publice locale. Am dat curs fiecărei cerințe 

în măsura atribuțiilor mele de consilier local, tratând cu seriozitate și respect fiecare sesizare, 

propunere sau nemulțumire exprimată de cetățeni.

Am acordat audiențe în mod constant, atât formal cât și informai, și am fost mereu disponibil 

pentru dialog, fie în cadrul întâlnirilor directe, fie prin intermediul rețelelor sociale, al 

convorbirilor telefonice sau în discuțiile spontane din spațiul public.

Am ținut cont de toate mesajele primite și de fiecare dată când am luat poziție în Consiliul Local, 

am avut în vedere vocea și interesele celor pe care îi reprezint.

Cred cu tărie că cel mai important reper al activității unui ales local este cetățeanul, iar sprijinul și 

încrederea buzoienilor mă responsabilizează în fiecare zi. Onestitatea, transparența și deschiderea 

față de oameni vor continua să stea la baza activității mele.

Acțiuni in colaborare cu alte servicii/institutii si autoritati

Pe parcursul anului 2024, am menținut o colaborare constantă cu consilierii din Alianța Dreapta 

Unită, precum și cu alți consilieri din opoziție, în special pe subiecte de interes comun pentru 

buzoieni. Consider că dialogul și cooperarea, chiar și între forțe politice diferite, sunt esențiale 

atunci când este vorba despre apărarea interesului public.

De asemenea, am colaborat cu serviciile de specialitate din cadrul Primăriei Municipiului Buzău 

pentru a mă documenta corect asupra proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii în Consiliul Local. 

M-am asigurat că dispun de informații complete și corecte înainte de a-mi forma o opinie și de a 

lua decizii.
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În cadrul comisiei de specialitate, am solicitat în mod constant date și clarificări de la instituțiile 

subordonate primăriei, dar și de la alte autorități, acolo unde a fost cazul, pentru a înțelege mai 

bine situațiile din teren și pentru a mă asigura că soluțiile propuse răspund nevoilor reale ale 

comunității.

Consider că o decizie informată este o decizie corectă, iar această colaborare instituțională 

rămâne esențială pentru exercitarea eficientă a mandatului de consilier local.

Apariții in presa si social media

Am fost preluat de numeroase ori de presa locală pentru ideile, inițiativele și criticile pe 

care le-am adus în spațiul public, contribuind astfel la informarea cetățenilor și la 

transparența vieții administrative.

Am fost invitat frecvent la emisiuni TV locale, unde am expus proiectele, argumentele și 

pozițiile mele, răspunzând întrebărilor și dialogând deschis cu jurnaliștii și cu publicul.

Pe rețelele sociale, am avut luări de poziție constante; am semnalat nereguli, am prezentat 

argumente pentru inițiativele susținute și am răspuns solicitărilor și criticilor celor 

interesați, menținând dialogul direct și deschis cu buzoienii.

lata, cateva exemple:

https://sansanews.ro/video-cum-si-au-inceput-mandatele-consilierii-municipali-din-buzau-mici- 
intepaturi-si-promisiuni-la-super-oferta/

https://www.facebook.com/florindragulinUSR/videos/409030752253402

https://www.facebook.com/photo/?fbid=616809747360234&set^a. 134726685568545

Acțiuni in instanța: nu a fost cazul

Cw Stimă, 
Tiorin (DrăguRn 

DRAGULI

N FLORIN

(Data: 13.10.2025
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